

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA - med tednom bodo sv. maše v Maranati ob 17.30h			
NEDELJA, 26. 11. <i>KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Alojza in Emo Leskovar	
PONEDELJEK, 27. 11. <i>Modest in Virgil, šk. –Karan.</i>	17.30	za + Brigito Fingušt in Antona Fingušta	
TOREK, 28. 11.- <i>Katarina Laboure</i>	17.30	za + Hildo Štancer	
SREDA, 29. 11. <i>Filemon, muč</i>	17.30	za + Ano (Nušo) Hojnik	
ČETRTEK, 30. 11. <i>ANDREJ, APOSTOL</i>	17.30	za + Sonjo Brglez <i>molitev za duhovne poklice</i>	
PETEK, 1. 12. – prvi petek <i>Karel de Foucauld, red</i>	17.30	za + Sebastijana Kumerja (<i>zadušnica</i>) <i>pobožnost prvega petka</i>	
SOBOTA, 2. 12. – prva sobota <i>Bibiana, muč</i>	17.30	- za zdravje v družini <i>pobožnost prve sobote</i>	
NEDELJA, 3. 12. <i>PRVA ADVENTNA</i>	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Franca Sagadina	
	15.00	<i>Blagoslov adventnega venca na gmajni</i>	
DOBROVCE			
NEDELJA, 26. 11. <i>KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA</i>	9.00	za + Beno Brodej	
PONEDELJEK, 27. 11.	16.30	za + Alojza Kovačiča	
TOREK, 28. 12.	16.30	za + Metko Perko	
NEDELJA, 3. 12. <i>PRVA ADVENTNA</i>	9.00	za + Julko Jagarinec ter sestri Gabrijelo in Anko	
KAPLJICA ROSE		Izdal: Župnijski urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Orehova vas e-pošta – soemen.ioze@gmail.com ☎ 031 590 556; ☎ 02 60 54 021 splet: www.mc-maranata.com ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik	
<i>Bogati, ki mislijo, da so revni srečni, niso bolj v zmoti kot revni, ki mislijo, da so bogati srečni.</i>		<i>Pisatelj Mark Twain</i>	



Slivniški župnijski list

Leto 22, številka 48

26. november 2023

34. ned. - KRISTUS KRALJ

ODLOMEK IZ EVANGELIJA

»Kdaj smo te videli bolnega ali v ječi in smo prišli k tebi?« Kralj jim bo odgovoril: »Resnično, povem vam: Kar koli ste storili enemu od teh mojih najmanjših bratov, ste storili meni.«

Mt 25,22-23

"KDAJ SMO TE VIDELI?"

Praznik Kristusa Kralja nam kliče v spomin vsa Božja povabila, da poslušamo Njegove beseda in po njih živimo. Krščansko življenje je življenje z Bogom sredi vsakdanjih opravil. On je sredi vsakdanjih dogodkov, pa če smo mi pozorni na njegovo navzočnost ali ne, zato vprašanje: "Gospod, kdaj smo te videli?"



Preko nas, ki smo po krstu stopili v zavezo s Kristusom, On hoče nuditi pomoč svojim preizkušanim bratom in sestram.

Božja beseda presega človeško govorico, zato nam na svoj način govori o naši poklicanosti, da služimo bratom. On sam tudi deluje v nas in preko nas za bližnje, pa če

se tega zavedamo ali ne. To je delo Cerkve, kjer posamezni udje skrbijo drug za drugega.

Graditi Kristusovo skrivnostno telo, ki je Cerkev, pa lahko uspe samo z Njim, ki prihaja k nam v sveti Evharistiji. "To je moje Telo, to je moja Kri, ki se daje za vas," je rekel. To je prava hrana, ki daje življenje. Mi nujno potrebujemo, da nas to Telo in ta Kri preoblukujeta v božjo občutljivost "za male", ki jih Gospod ljubi in so naši bratje.

Božje Kraljestvo nam nudi dar popolne Ljubezni. Mi lahko v to polnost Ljubezni vstopimo in po njej delujemo, ali jo preprosto zavrnamo in ostanemo za večno zunaj te Ljubezni. To je čudovita, pa tudi strašna svoboda izbire.

Zemeljsko življenje je čas za vstop v to ljubezen, je čas, da iz nje delujemo in skrbimo, da v njej za vedno ostanemo.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek** in **sredo** od 7.30h - 8.30h v Maranati.

ŽUPNIJSKI SVET, Gospodarski in Pastoralni, ima sejo v ponedeljek, 27. novembra ob 18.30h.

NOVA KRISTJANKA
KLARA FLEGAR iz Hotinje vasi.
Srečnim staršem čestitamo!

PRVI PETEK obisk bolnikov bo po običajnem vrstnem redu. Prosimo tiste, ki imate doma ali med znanci osebe, ki ne morejo v cerkev, da se pogovorite, da jih duhovnik obiše vsaj v tem prebožičnem času.

Vabljeni k **pobožnosti prvega petka** in tudi k **pobožnosti prve sobote**.

✝ **V VEČNOST JE ODŠEL**
SEBASTIJAN KUMER iz Radizela.
Molimo zanj!

MISIJONAR PETER OPEKA bo v Slovenij od 1. do 6. dec. V mariborski stolnici bo maševal in se srečal z verniki v **nedeljo, 3. dec. ob 15. uri**.

MIKLAVŽEVANJE v župnijski cerkvi bo v torek, 5. dec. ob 17h. Urnik prijav:



- nedelja, 26. 11. po vsaki sv. maši
- sreda 29.1. od 16h do 17.30h
- četrtek, 30. 11. od 16h do 17.30h

- petek 1. 12 od 16h do 17.30h
- sobota 2. 12. od 16h do 17.30h.

ADVENT je čas, priprave na Božič. V pomoč nam bo *adventni venec* in molitev ob njem, sv. maša in zakrament *sv. spovedi*, ki nam bo še bližje po spovedniku v nedeljo 10. decembra.

NEDELJA KARITAS. Na prvo adventno nedeljo, 3. 12. je nedelja KARITAS. Darovanje pri vseh sv. mašah bo za delovanje Karitasa.



IZDELOVANJE ADVENTNIH

VENCEV bo v **soboto, 2. decembra ob 9.30h** v Maranati. Vabljeni otroci vseh razredov. Vsak prinese s seboj 4 sveče, lahko tudi okraske. Vsak bo



svoj venček nesel domov in ga na **prvo adventno nedeljo, 3. 12., prinese v cerkev k blagoslovu**.

Zelenje bo pripravljeno. Kdor ima svojo osnovo, naj jo prinese zraven.

BIRMANCI IN STARŠI bodo imeli duhovno obnovo s s. Štefko Klemen v soboto, 2. dec ob 16h.

NAGRAJENA REDOVNICA NA KITAJSKEM

Kljub raznim pritiskom na kristjane, ki se vršijo na Kitajskem, je delo Cerkve opaženo kot pozitivno. O tem priča izročitev nagrade redovnici.

Redovnica s. Zheng Yuegin je pred kratkim od kitajskih oblasti

prejela nagrado za "dobro osebo". S. Zheng Yuegin je v mestu Nanjing podpredsednica katoliške karitativne fundacije in soustanoviteljica specializiranega centra za vzgojo telesno in mentalno prizadetih otrok in mladih. V tem centru je trenutno (nov. 2023) 137 učencev. Mnogo jih želi priti v ta center, toda zmogljivosti so omejene. Učenci se usposabljujejo na raznih področjih, za nekatere je že uspeh, da se lahko sami oblečejo, da sami uživajo hrano, drugi tudi razvijajo glasbene sposobnosti, spet drugi se usposobijo za delo v tovarnah.



V obrazložitvi predstavnikov oblasti, ki so s. Zheng nagrado izročili, je bilo poudarjeno "njeno nesebično delo in prispevek za napredek naroda in je zgled moralnih vrednot." Nagrajenska je pri tem dejala: "Posebej mi je v veselje, da mnogi mladi, ki končajo usposabljanje tudi za delo v tovarnah, ne želijo odditi od nas."

www.evangeliques.info/2023/11/08

GOSPOD JEZUS,
v Tebi prepoznavam Kralja vsega vesoljstva. Vse kar je bilo ustvarjeno, je bilo ustvarjeno



*po Tebi in za Tebe.
Vladaj in uveljavi nad
mano vso svojo pravico
vladanja.*

*Obnavljam svoje krstne objube
in se odpovedujem satanu
in vsem njegovim delom,
vsemu njegovemu zapeljevanju
in obljubljam, da bom živel
pristno krščansko življenje.
Po svojih zmožnostih se bom
trudil, da se Božja volja uveljavi
nad svetom in v Cerkvi.*

*Presveto Srce Jezusovo,
Tebi se izročam pa mojih
skromnih dejanjih, da bi dosegel
pri vseh ljudeh, naj v svojih srcih
sprejemajo Tvoje sveto
Kraljestvo. Naj se Tvoja oblast
uveljavi nad vsem svetom. Amen.*

www.Sœur Marie du Christ-Roi (1906-1968)

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

MEHANIČ: "Zavor na avtu sicer nisem uspel popraviti, sem zato nastavlil hupo, da je bolj glasna."

NATAKAR čaka, da zaljubljeni par naroči hrano. Fant je polno zaposlen z zrenjem v dekle in reče: "Draga moja, najrajši bi te kar pojedel." – Natakari: "Kaj bi pa gospod zraven popil?"

PRAVI MOŠKI je tisti, ki naredi vse, kar je treba, da moški naredi. In kaj je tisto delo, to mu pa pove žena.